



Общешкольная газета  
Издаётся с 2022 года

МАОУ СОШ №59

620076, Свердловская область, г. Екатеринбург, переулок Короткий, 7 +7(343) 289-50-59

23.01.2023

№6

# ПРОБА ПЕРА

*В нашей школе учится 1345 человек. Все ребята непохожие: разные характеры, способности, увлечения, интересы. Этот номер школьной газеты посвящён тем, кто является звёздочками нашей школы: эти ребята хорошо или отлично учатся и добиваются значимых результатов помимо школы. Мы обратились к ребятам с вопросами и предлагаем их ответы. Очень надеемся, что многим эти интервью будут не только интересны, но и полезны.*

## Визитная карточка

### Кристины Богдашевой (6 класс)

Мне 12 лет. Моя семья состоит из мамы, папы и меня. Мои любимые предметы в школе: русский язык и биология. Я люблю русский язык потому, что мне нравится узнавать что-то новое о родном языке. Биология мне нравится тем, что интересно изучать окружающую среду. Кроме того, думаю, что биология мне пригодится при выборе профессии, поскольку планирую связать свою жизнь с медициной.



## Увлечения

Я увлекаюсь бисероплетением, игрой на гитаре, английским языком, чтобы его знать в совершенстве. Еще я занимаюсь фигурным катанием, но это не просто увлечение, а главное в моей жизни. Фигурным катанием я занимаюсь с 3 лет и по сей день. Я уже 9 лет живу льдом и очень рад, что попала в этот спорт. С малого возраста мне очень нравилось смотреть соревнования по фигурному катанию, и спустя время я попросилась попробовать встать на лёд, родители одобрили мой выбор. В моей жизни семья принимает огромное участие тем, что поддерживают меня и помогают во всем. В спорте я добилась многого: спортивные разряды, медали, грамоты, кубки, поездки на соревнования в разные города.

## Твои главные черты характера, помогающие в жизни

В жизни и учебе мне помогают упорство, целеустремлённость, ответственность. Я успеваю хорошо учиться и достигать результатов в фигурном катании потому, что, несмотря на усталость и порой плохое настроение, я всё равно работаю над собой и иду к своей цели. Я бы хотела дать совет: несмотря ни на что, нужно добиваться цели и не опускать руки, если что-то не получается.



## Досуг, свободное время

Большую часть свободного времени, а у меня его мало очень, я провожу с пользой: читаю книги, выезжаю с семьей на природу, любим бывать в наших уральских заповедниках, гуляю с собаками, хожу в кино.

## Домашние питомцы

У меня их 4: две собаки и два попугая. Первую собаку зовут Митя, ему 11 лет. Он не очень подвижный, но иногда любит поиграть с игрушками, которые я сшила для него, он очень преданный и ласковый пес. Его порода «Йоркширский терьер мини», окрас черно-серый. Вторую собаку зовут Баруш, ему 4 года. Он очень подвижный, добрый и очень любит играть с попугаями. Его порода «Чихуахуа». Попугая Аркаше 2 года, он добрый и умный, он у нас ручной. Второго зовут Голубчик, ему 3 года, это голубовато-белый волнистый попугайчик. Голубчик такой же добрый, как и Аркаша, но очень пугливый.

### **Роль мечты в жизни человека**

Я считаю, что у каждого человека должна быть мечта, и неважно, какая именно, но, если ты хочешь осуществить мечту, ты должен знать, что путь к ней может быть не прост, но ты должен идти к мечте и добиваться её.

### **Визитная карточка Кузьминчук Вероники (11 класс)**

По своей натуре я активный и творческий человек, люблю принимать участие в различных школьных мероприятиях. Занимаюсь волейболом 4 года. С младших классов моим любимым предметом стал английский язык. Чтобы изучать его углубленно, хожу в языковую академию уже 7 лет. Недавно успешно сдала экзамен FCE - он является одним из самых популярных кембриджский экзаменов на оценку знания английского языка на уровне B2 (Upper-Intermediate), который считают действительным тысячи компаний и учебных заведений по всему миру. Наличие сертификата FCE свидетельствует о том, что у вас уже есть необходимые языковые навыки, чтобы комфортно жить и работать самостоятельно в англоязычной стране или учиться на курсах, преподаваемых на английском языке.



### **Увлечения**

С детства ходила в разные кружки, училась в художественной школе, занималась танцами, плаванием, но мой выбор остановился на изучении языков. На него никто не влиял, это просто было то, что мне действительно нравится. Моя семья всячески поддерживает все мои увлечения и начинания, за это им огромное спасибо.



### **Твои главные черты характера, помогающие в жизни**

Я считаю, что моя главная черта характера, которая помогает мне добиться желаемого, это упорство. Но иногда я воспринимаю всё слишком близко к сердцу, и порой это мешает мне в достижении поставленной цели. Хорошо учиться и заниматься дополнительно иностранным языком даётся мне очень сложно, и иногда кажется, что времени и сил больше нет, в такие моменты главное - правильно распределить нагрузку, чтобы успеть сделать всё то, что запланировано. А также нельзя забывать об отдыхе, это очень важно для любого организма, особенно детского.

### **Досуг, свободное время**

Главное, чтобы вы занимались тем, что вам нравится, тогда любая трудная задача будет вызывать у вас интерес и вы с удовольствием её решите. Если же вы будете заниматься тем, что вам не нравится, даже маленькая проблема будет казаться невыполнимой, а работа будет делаться спустя рукава. Свой досуг я люблю проводить с семьёй и друзьями или за каким-либо творческим занятием, например, рисованием или алмазной мозаикой.

### **Домашние питомцы**

У меня есть любимый пёс - такса Кузя, ему 11 лет. Он много путешествовал с нами и был в разных странах и городах России.

### Роль мечты в жизни человека

Я считаю, что у каждого человека должна быть мечта, и, какая бы она ни была, она обязательно сбывается, но для этого определенно нужно приложить усилия. Если есть мечта – значит, есть мотивация к тому, чтобы достигнуть ее. В попытках достигнуть свою мечту могут быть неудачи и ошибки, важно не заикливаться на них, а наоборот - извлечь из них урок и идти дальше, не допуская таких ошибок вновь.



### Визитная карточка Казаковой Татьяны (8 класс)

Мои любимые предметы – английский, русский языки и литература. В процессе изучения иностранного языка я знаколюсь с историей, культурой и традициями другой страны, литература знакомит нас с произведениями величайших русских и зарубежных классиков. Русский язык является одним из самых сложных, но самых красивых языков на планете, и особенно важно помнить об этом в наши дни, когда в речи русских людей появляется всё больше иностранных слов.

### Увлечения, хобби, досуг

У меня есть множество увлечений: мне нравится рисовать портреты, шить мягкие игрушки, делать оригами из бумаги. Любовь к творчеству мне привили мама и бабушка. Благодаря бабушке я научилась вязать крючком, а вместе с мамой мы делали поделки из бисера и бумаги на различные праздники.

Но главным для себя считаю занятия спортом. С самого раннего детства мои родители приучали меня к занятиям спортом, так как считали, что именно спорт, помимо физического развития, закладывает в характере

человека такие черты, как: целеустремлённость, силу воли и умение правильно распределять своё время. Моя мама впервые привела меня на каток и помогла научиться уверенно стоять на коньках. Во время поездок на море дедушка учил меня разным стилям плавания, а когда мне исполнилось семь лет, папа привёл меня на секцию карате, где я успешно занималась в течение пяти лет. Последние три года я занимаюсь конькобежным спортом. Это очень интересный, но в то же время трудный вид спорта, который требует регулярного посещения тренировок. Но тем не менее мне нравится конькобежный спорт тем, что во время катания я развиваю большую скорость и после каждой тренировки я получаю массу положительных эмоций и заряд энергии на целый день. Моя главная цель – попасть на Всероссийские соревнования в Коломну, и я прилагаю максимум усилий для её осуществления.

### Досуг, свободное время

Говоря об успеваемости в школе и дополнительном образовании, могу посоветовать ребятам правильно организовывать своё время. В этом может помочь составление рабочего графика на каждый день, где по часам будут расписаны ежедневные планы и задачи. И кроме того в правильном планировании своих дел мне помогают регулярные занятия спортом.

Когда у меня появляется свободное время, я с удовольствием читаю книги. Из всех жанров я предпочитаю фантастику и фэнтези. По выходным мы с родителями гуляем в лесопарке на Уктусе, а в зимнее время предпочитаем посещать каток.





### Домашние питомцы

В моей семье есть домашний питомец – кот Тиша. Я подобрала его два года назад на улице, когда кормила бездомных животных. Кот был истощён и ослаблен, и было понятно, что когда-то он был домашний, потому что он без боязни подошёл ко мне и залез на школьный рюкзак. С разрешения родителей я оставила его у себя, пообещав заботиться о нём. Уже через год Тишку было не узнать: он набрал вес, опушился, стал спокойным и ласковым котом.

### Роль мечты в жизни человека

С появлением кота в нашей семье сбылось одно из моих заветных желаний. Но у меня есть ещё одна мечта: получить в будущем профессию, которая позволила бы мне путешествовать по всему миру и знакомиться с культурой и традициями разных народов. Я считаю, что заветная мечта должна быть у каждого человека, и для её осуществления нужно быть целеустремлёнными усердно учиться.

Мне нравятся слова В.Гюго: *«Живы только те, чьё сердце предано возвышенной мечте».*

### Визитная карточка Аниськина Дмитрия (5 класс)

Я учусь в школе на четвёрки и пятёрки. Мой любимый предмет- это физическая культура. У меня спортивная семья.

Мое главное увлечение- это горные лыжи. Я занимаюсь ими с 1 класса. Мой лучший результат- это победа в соревнованиях на кубок России.

На мой выбор повлиял мой дедушка. Он тоже был горнолыжником. Моя семья меня поддерживает в моём спорте, помогает в покупке инвентаря.

В учебе мне помогает характер тем, что я трудолюбивый, но и мешает мне мой же характер тем, что я слишком эмоциональный.



### Увлечения, хобби, досуг

Как я успеваю и учиться, и ездить на сборы, я сам не знаю. На сборах всегда ищу минутку, чтобы поделаться уроки. Я могу посоветовать только не лениться и трудиться.

Чаще всего я провожу свой досуг на тренировке или у своего двоюродного брата, он тоже горнолыжник.

У меня есть питомец - немецкий шпиц Лесной Эльф, но мы его зовём Ричик. Ему 12 лет, но он всё ещё весёлый и игривый и очень милый.



### Роль мечты в жизни человека

Я думаю, что у человека должна быть мечта. Без мечты человеку бесполезно жить. Мечту можно осуществить только своими силами.

**20 января состоялось торжественное открытие школьного скалодрома «Путь к вершине». Кто бы мог представить, что обычный школьный проект, который год назад защитили выпускники 11 класса Антипов М. и Дружинин А., превратился при поддержке Администрации района и спонсоров, руками педагогов и учащихся в настоящую изюминку школы 59.**



**Получился отличный тренажёр, 2 дорожки с углом наклона  $-7^{\circ}$  и высотой 7 метров. Для малышей 2 трехметровые дорожки высотой 3 метра.**





**Школьный скалодром не только станет «Путём к вершине» в спорте, но и поможет ребятам стать уверенными в себе, не бояться трудностей и достичь успехов во всех своих делах!**



RSPR 66-00997-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru

Адрес редакции и издателя: 620076, г. Екатеринбург, пер.Короткий, 7

Электронная версия на сайте школы: [школа59.екатеринбург.рф](http://школа59.екатеринбург.рф)